



家人挤坐出游 安全全抛脑后

7月以来,交警在我市境内高速公路查获超员超载20多起

宋三刚 肖栋

本报讯 进入暑运以来,高速交警加大了对重点交通违法行为的检查力度,旨在确保高速公路行车安全。7月以来,我市共查获车辆超员超载20多起,其中有1起超员率达200%。

7月30日,一名驾驶员带家人出去玩。为图方便,小车竟然大大小小挤了10人。

当晚,省高警局邵阳支队武冈大队民警在武冈西收费站开展夜查整治行动。20

时28分许,在依法对一辆牌号为湘E697**的5座小型轿车例行检查时,民警发现,里面挤满了大人和小孩。打开后座车门,狭窄空间里共挤了8人,加上司机和副驾,整车装了10人。

驾驶员刘某交代,他家住城步西岩镇,车内人员是自己一家5口和弟弟一家5口。该驾驶员称,当日,他听说武冈市区有一个新广场开业,想去逛逛。听到刘某说要去武冈,他的家人也想去。为了图方便,刘某便驾驶自己的5座小车,挤坐了10人

一起前往武冈。不料,他们准备下高速时,被正在执勤的高速交警逮个正着。

民警对刘某及乘车人员进行安全教育后,要求刘某将超员乘客实施转运。因刘某所驾驶的车辆超员达到100%,根据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定,民警依法对其处以罚款200元、驾照记6分的处罚。

进入7月以来,省高警局邵阳支队下辖各大队开展了交通安全大排查、大管控、大整治;针对超员超载,更是开展了专项整治行动。据介绍,自7月1日起至目

前,全市共查处车辆超员20余起,其中客车占比40%以上;3起超员率达100%,1起超员率达200%以上;变造号牌、无证驾驶各15起;疲劳驾驶致发生严重交通事故的有2起。

高速交警提醒:现在是暑假期间,司乘朋友外出时一定要要有安全意识,不要驾驶超员车辆,不要乘坐超员车辆。同时,鼓励乘客通过交警微信公众号举报客车超员行为,高速交警部门将及时调度警力上路拦截查处。



7月31日10时左右,市区宝庆西路湘印机路段发生一起交通事故,造成该路段车辆行驶缓慢。当时,一辆小轿车与一辆同方向行驶的公交车发生碰撞,造成小轿车左侧、保险杠等部位受损。随后,交警迅速赶来处置。

杨敏华 摄

第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

十岁小孩放风筝 撞伤八旬老人

老人倒地骨折致十级伤残,法院调解化纠纷

李青梅 谭科银

本报讯 7月26日,邵东县人民法院成功调解了李某玩耍致八旬老人摔伤的健康权纠纷案。

2月13日下午,10岁男孩李某在邵东县昭阳公园广场上尽情地放风筝。不料,他奔跑中意外将在广场散步的82岁老奶奶宁某撞倒在地。后来,宁某经过医院诊断为骨折,住院治疗花费1.5万元。经司法鉴定,构成十级伤残。

住院治疗期间,双方家属为赔偿费用事宜争执不下。宁某起诉至邵东法院后,法官考虑到原被告一方为八旬老人,一方为10岁小孩,直接让二人在法庭对质,难免给二人留下心理阴影。法官秉持人本情怀,着力开展调解工作,力争将干戈化为玉帛。

法官在庭前通过电话了解到双方愿意调解,但对于调解金额,双方各执己见,被告方表示只愿

意赔偿5000元,原告宁某却认为住院治疗花费已上万元,5000元不足以表示被告的歉意,双方态度都较为坚决。调解至此,遭遇瓶颈,法官只能劝双方在庭审前再衡量。

7月26日,该案在该院如期开庭。庭审中,法官再次从法律和情理两方面对当事人进行反复、耐心的调解疏导工作。在明确小孩撞伤老人应依法承担赔偿责任的同时,法官教育孩子的监护人要做爱老尊老的榜样,要教育孩子敢于担当、勇于负责;暖心劝解老人宁某原谅小孩、爱护小孩,给孩子一个改错的机会。

法官晓之以理、动之以情的调解软化了双方先前的坚决态度,最终双方在法庭上握手言和,并在法庭的调解下达成了赔偿协议:小孩监护人李某、刘某赔偿宁某1.1万元。邵东县人民法院随即制作了调解书,现场送达双方当事人。

凌晨洗广场 创造干净环境

罗立志

本报讯 7月31日凌晨4时许起床时,笔者看到屋后的邵东县城南苑广场停了一辆车,亮着灯在作业,以为广场有车在下货。早晨7时,笔者外

出参加“万步有约”健走运动,来到南苑广场后才恍然大悟。原来,玉城环境公司的洒水车在作业,两名环卫工人在辛勤地冲洗广场。

南苑广场坐落在宋家塘街道新辉社区,周边居住人口多,特别是小区

多,高楼林立,如海龙国际、东方巴黎等。每天早晨、傍晚,来这里健身的特别多,唱歌跳舞、打太极拳、打羽毛球的应有尽有,加之近来这里在改造人行道,广场灰尘多。邵东县环卫局非常重视广场卫生,承包这个区域的玉城环境公司安排环卫工人每天清扫两次。高温天气,环卫工人披星戴月,提前劳动,为市民创造舒适的运动环境和生活环境。

大祥区食药监局整治城乡接合部和农村地区药店诊所药品质量安全问题

立案调查三家药店诊所

宋三刚 唐海平

本报讯 7月22日起,大祥区食药监局启动为期四个月的集中整治专项行动。这次行动,剑指城乡接合部和农村地区药店、诊所的药品质量安全。

此次行动,重点整治零售药店的违法回收或参与回收药品、销售回收药品、从非法渠道购进药品并销售、非法购进医疗机构制剂并销售等15种违法经营行为。对于诊所,该局重点整治从非法渠道购进药品并使用、未经批准擅自配制制剂或使用其他医疗机构配制制

剂、未严格按照药品的贮藏要求储存药品等行为。

对于在此次专项整治行动中发现的违法经营行为,该局将依法从严查处;涉嫌犯罪的,一律移送公安机关。对药店、诊所法定代表人和负责人,依法纳入“黑名单”管理。对于存在严重违法失信行为的,按照有关规定实施联合惩戒。

截至7月27日,该局共检查城乡接合部和农村地区的药店、诊所31家。其中,26家存在轻微问题的,被责令当场整改;3家涉嫌违法违规经营的,已被立案调查。



工作人员在诊所检查药品。



7月29日,中国邮政集团公司邵阳市分公司在市博物馆举行《凤(文物)》特种邮票首发活动。我市一百多名集邮爱好者慕名而至,鉴赏和购买《凤(文物)》特种邮票。

童中涵 摄